

香港文匯報訊(記者梁靜儀)任 達華(華哥)、邵美琪(Maggie)、張兆輝、洪天明、陳靜、林 雪及導演羅守耀等,昨日到荃灣出 席電影《被消失的凶案》開鏡儀 式。華哥為 Maggie 狀態大勇感高 興,更爆當年拍攝《PTU》時,對 方因發福逼爆制服,而被導演杜琪 **峯命令停工十幾日。** 



# 邵美琪曾因發福不連戲被停」

· 年未有合作的華哥與 Maggie 再次碰頭, Maggie 飾 知可有對手戲。説到二人在杜琪峯(杜Sir)執導的電影 《PTU》演出深入民心,Maggie 也覺得很多人對 《PTU》有好深印象。華哥笑指再見Maggie,好開心她 的狀態回勇,並大爆當年拍《PTU》因為Maggie要停工 十幾日而印象深刻:「當年《PTU》一拍就拍咗3年, 杜 Sir 拍完第一年就停咗工,到復工再見到 Maggie 就好 嬲地對住佢講『你返去唔准食飯,十幾日後再返嚟』, 因為佢豐滿咗好多,唔連戲,逼爆晒件制服,所以停工 十幾日就係為咗Maggie。」Maggie 指那次事件她的得着 是做演員就要好像華哥般經常保持狀態。華哥就指有時 候杜Sir的執着,會為演員帶來不同的啟發。他又笑指挺 着大肚腩的林雪太不健康,應該要去行太平山,並希望 他多做運動。

○任達華笑指再見邵美琪 □ 喜見她的狀態回属。

已有兩部電影在手的華哥,透露手頭上還有兩部電影 未開鏡,其中一部戲是演CID,他很開心及好難得可以 在香港拍戲,又可以陪伴家人。

張兆輝表示大家都休息了一段時間,很多謝導演羅守 耀讓大家有機會聚在一起,新一年大家都有工開,令影 圈蓬勃。片中飾演一名老差骨的他笑指今次的難度在 於演繹上不能如以往般有型威猛,還要為角色增磅: 「今次無得Chok,導演要我食肥啲,等個身形漲少 少,所以由初一至今,我日日早午餐都食蘿蔔糕,重 咗幾磅,不過老婆見到我個肚腩就會話『你睇你現在 似咩?個肚腩搞到咁樣?』所以真係很辛苦,導演要我 肥,但老婆就想我瘦,我只能話係角色需要,會就

談到他早前在內地拍攝一場開槍戲時,因霰彈槍槍聲 過響亮令耳部受傷,需立即送院接受治療。張兆輝表示 已無大礙,沒再出現耳鳴,但有今次經驗,下次都會戴 耳塞較穩陣。

### 天明離家8個月妻大發雷霆

洪天明表示其角色會爛面兼患有類風濕關節炎,他自 嘲説:「因為天氣加埋日日戴口罩,自己都有少少爛 面,每日化妝都要花2、3個鐘,落妝又要一段時間,都 擔心化爛面妝時令皮膚敏感。」天明與陳靜在戲中會有 感情戲,他表示二人認識多年,但今次才正式合作,問 到可有親熱戲?他説:「本來話有,但唔知老婆(周家

# 一保持狀態

蔚)知道會唔會極力反對,所以未知有冇。」近年天明 主力在內地發展,除了幕前演出也有開設媒體公司,他 透露近日又正籌備推出「洪家班」保健品,預計稍後會 更多時間在內地逗留,但未必找爸爸(洪金寶)做代言 人。早前在內地逗留了8個月的他,坦言老婆為此多次 大發雷霆,但為了搵食也無辦法,他也希望疫情盡快過 去可以自由進出香港及內地。對於好友曾志偉近日出任 無綫副總經理,天明指對方於公布前一日已告訴他: 「有適合嘅,我都會返去幫手,畢竟都離開咗無綫2、3 年, 如果志偉叫到相信好多兄弟姊妹都會返去幫手。」

陳靜透露片中經常要被老公虐打,另一方面又與天明 有感情線,她還有一名8歲大兒子,絕對是演技大挑 戰:「今次我幾乎場場都俾人打,有啲位只能真打,在 所難免,唔知點解我成日演啲好慘嘅角色,今次仲慘



# 跟總裁男友閃電分手

# 梁靜茹:價值觀不同

香港文匯報訊(記者 文芬)42歲馬來西亞華裔女歌手梁靜茹前 晚突在個人社交平台發文「世界上任何關係,不強求,個性不合的, 好聚好散」,引來外界猜測其情變。

對此,梁靜茹亦大方回應説:「合則來,不合則去。相處下來,彼此 價值觀大不同,選擇回到朋友關係,也是一個成熟的決定。」她去年11 月才公開與國際企業總裁林達光相戀,沒想到這段戀情在短短數月即閃 電告終

梁靜茹在2019年底宣布與前夫趙元同離婚,結束9 年婚姻,並共同撫養兒子,去年9月她接受訪問 時,坦言仍然相信愛情。梁靜茹其後跟比自

己大上十多年的林達光相戀,2人都有藝 術天份,也都喜歡游泳。去年12月, 梁靜茹在台北小巨蛋開個人演唱會 時,林達光還送上花籃示愛。

> ●情歌天后梁靜 茹回復單身





●劉心悠與栢天男

劇中是鬥氣冤 兼做監場。

# 蘇志威相隔16年再接劇 郭羡妮表明不想拍親熱戲

香港文匯報訊(記者達里)郭羨妮(Sonija)、蘇志威、劉 心悠、栢天男等人昨日出席ViuTV原創劇《冥冥之中》開鏡 拜神儀式,眾人誠心上香切燒豬,祈求新劇拍攝順利。Sonija 與蘇志威相隔 18年再續電視劇緣,雖然今次未有對手機會, 但對再演港劇感到開心和興奮。

Sonija與蘇志威對上一次合作已是《絕世好爸》劇集,蘇老 闆坦言自2005年後已沒有再拍劇,加上因疫情影響開演唱會 的計劃,造就他有時間可以拍劇過戲癮,但可惜與Sonija沒有 對手戲。Sonija就多謝監製賜她劇中有兩位型男相伴,但她坦 言不想拍親熱戲,説:「知道劇情有少少親熱戲,其實自己不 想拍太多。(老公不准?)是不想給女兒見到,她不喜歡見到 我攬攬錫錫。」Sonija稱女兒已有9歲,甚少看她以往演出的 劇集,只有看《無名天使3D》時欣賞她踢腿踢得很高。今次 難得在香港開工,Sonija稱女兒沒有投訴,因為不用返內地長 時間相隔,收工回家仍有時間見面。蘇志威就笑稱兩名分別21 歲和13的女兒不會不想他拍親熱戲,反而會掉轉頭教他如何 去演,説:「因為她們知道爸爸是工作,而且老婆有跟她們解 釋就沒有問題。」

### 心悠拍 ViuTV 劇話舒服

劉心悠與栢天男劇中會是鬥氣冤家,由開始時針鋒相對到最 後有曖昧之情。剛從上海拍劇回港的心悠,完成隔離後已立即 開工,首次拍ViuTV劇集的她表示十分舒服,因為每天只開 一組戲不用捱夜,但就要上堂學開真槍。現場見栢天男左手有 包紮,原來他早前拍打鬥場面時不慎被刀割傷,他説:「劇中 我也要犧牲色相,會有兩幕沖涼戲,如果大家想看可以加多幾 場。」心悠聞言即説自己沒份看栢天男沖涼,會自薦到時探班



●郭羨妮指女兒不喜歡見到她在 劇中攬攬錫錫。

### |跟杜琪峯鍾楚紅歡聚

香港文匯報訊(記者文芬)鄭秀文 (Sammi) 昨日在社交 平台分享和杜琪峯夫婦及鍾楚紅(紅姑)聚會時的合照。Sammi貼文表示,某一個夜晚,吃喝聊到深夜才捨得回家。她坦言 是美好的時光,見面時都是由心而發地開心,多年沒有跟杜

Sir 拍戲, 但感 情卻有增無減, 見面永遠不嫌 多。她又大讚紅 姑最索最正!

●鄭秀文跟杜 琪峯夫婦及鍾楚 紅共度美好時 網上圖片



# 朱主愛飛滬寓工作於娛樂

香港文匯報訊(記者 李思穎)馬來西亞唱作歌手朱主愛 (小草) 為宣傳新歌《老公公老婆婆》,在內地四出宣傳,已 有逾一個月沒有放假休息的她,趁着早前在上海工作,便臨時 改機票多逗留兩天到當地主題樂園玩樂,放鬆充電一下。

小草對主題樂園情有獨鍾,她 開心道:「之前共去過三次樂 園,兩次香港和一次上海,實在 太少了,覺得應該每年去一次 吧,哈哈。上次去上海的主題樂 園都是因為工作,就看了看煙花 就走了,沒怎麼玩過,記得第一 次到香港主題樂園是小學五年 級,可是那時正發燒,所以也都 沒怎麼玩到,到第二次再去才認 真玩個痛快,總之每趟去玩都莫 明地興奮。」



香港文匯 報訊(記者李 思穎)曾志偉正式 上任無綫副總經理, 接掌綜藝、音樂製作及 節目業務,強勢回歸的他積 極物色人才打造多元化的音樂 節目,希望還原香港音樂,所以 破 劈頭重任便是修補跟香港三大唱 片公司的關係(三大唱片公司目 前是環球、華納及SONY,因

環球已收購了EMI)。據知,志偉 亦已羅致資深電視人何麗全重返 無綫,何麗全近日密密和三大 唱片公司會面,再加上志偉 深得「人心」,令糾結多時 的關係正式破冰,重修舊 好,有指無綫與三大唱片 公司將於本周三舉行記者 會交代詳情。

有

環球高層黃劍濤接受傳 媒訪問透露跟志偉是多年 朋友,大家會有合作機 會,希望無綫開放大門。 華納唱片公關表示:「暫 時無回應。」而 Sony Music 公關表示:「等待進一 步消息。」有傳當年疑因星 夢娛樂由何哲圖入主而辭職 的鄧智偉,亦被邀回巢重掌音 樂總監職位。



媽冷對新抱 的態度,張爸 爸也看不過眼。

香港文匯報訊(記者李思穎)陳松伶(松松)於 2011年與較她小8年的內地藝人張鐸結婚,兩人婚後 十分恩愛,最近他們參加內地真人騷《婆婆和媽媽 2》,節目中不難見到松松遭奶奶漠視,婆媳關係看似 仍要努力才可更進一步。

節目開始,張鐸與媽媽通電話,坐在一旁的松松隔着 電話跟奶奶打招呼,惜被當透明未有理會,繼續跟兒子 聊天,當張鐸邀請媽媽到他家時,張媽媽反駁兒子: 「你的家便是我的家,我的家也是你的家。」到張媽 媽來到時,只顧跟兒子擁抱,冷待在場的新抱。

張媽媽在訪問中只對兒子讚不絕口,但就沒有提 及新抱松松,此舉令身旁的張爸爸也看不過眼,直 指太太「離題」:「你老是誇張鐸,那他找的對 象是松松,咋沒聽你誇過呢!你那不偏心嗎,

我覺得松松在我心裏優點很多,我沒聽你說過她一句 好話。」

松松與其他女嘉賓暢談時,似有不忿道:「沒想到那 麼多年仍有人說我嫁給小8歲的演員張鐸就是因為他養 我,拜託,我是『乘風破浪的姐姐』,我是『無價之 姐』,我不需要他養。我婆婆呢,你都聽到她在電話説 這個是她的家,但是她這個事情真的沒經過我同意。」 説到夫妻家是不是婆婆家,松松不同意説:「我覺得家 庭的事,真的弄得我頭都癢了,雖然是家人,但是還 是會有隱私,隨便吧,她願意怎麼樣,反正她有鎖 匙,只要她不要碰我東西就行了。」

有網民不值松松受奶奶冷待,對奶奶的態度大表 不解,也有猜因松松身體不大好不能要孩子有關 呢!